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Положение
проведения турнира по шахматам среди членов Адвокатской палаты Челябинской области в 2023 году

1. Сроки и место проведения
Место проведения соревнования – г. Челябинск, ул. Знаменская, 4.
Сроки проведения    –18.11.2023 г. с 14-45 до 17-45
2. Условия участия. 
К соревнованиям допускаются действующие адвокаты Адвокатской палаты Челябинской области, прошедшие регистрацию лично до 17 ноября 15-00 час,  путем подачи заявок Ботову Константину Тел:8-951-818-54-27, Kostepa@mail.ru, Муравей Виктору Тел: 8-900-083-89-32, mv240889@mail.ru
Затраты на проведение Турнира несут Участники турнира и членский взнос составляет 500  рублей. Главным судьей турнира осуществляется общее судейство.
3. Цели и задачи турнира:
Турнир проводится с целью дальнейшего развития спортивно-массовой и оздоровительной работы среди адвокатов и привлечения их к занятиям физической культурой и спортом, а так же укрепления тесного взаимодействия в профессиональной среде:
- выявления сильнейших спортсменов;
- формирования здорового образа жизни, физической и нравственной закалки адвокатов;
- обмена опытом работы в области физической культуры и массового спорта в адвокатских образованиях.

4. Система проведения и контроль времени. 
Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров.  В зависимости от количества участников в турнире возможно проведение турнира по круговой системе. Жеребьевка проводится с помощью лицензионной программы Swiss-Manager и публикуется на турнирной странице на сайте www.chess-results.com. Претензии на жеребьевку не принимаются.
Контроль времени 10  минут + 10 сек. на ход, каждому участнику начиная с первого хода. При опоздании на тур более чем на 15 минут, участнику засчитывается поражение. В этом случае соперник получает «+», а опоздавший «-», опоздание не является основанием для дисквалификации с турнира. Контроль времени проводится часами, установленными возле каждой из игральных досок.
Запись партий не обязательна.
5. Подведение итогов и награждение. 
Победители соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков, а при их равенстве по дополнительным показателям в порядке убывания значимости: 
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- количество побед;
- результат личной встречи.
По итогам, подведенным главным судьей Турнира, формируется команда из лиц занявших 1-4 места для принятия участия в турнирах по шахматам как на территории Челябинской области, так и иных субъектах РФ.
