Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в межрегиональном форуме адвокатов «Молодой адвокат в России: вызовы, возможности и перспективы», который состоится в городе Пермь 14 -15 сентября 2023 года.
[bookmark: _Hlk140244582]14 сентября для гостей региона будет организовано знакомство с городом, а также встреча с архитектором Геннадием Вожжениковым, который расскажет о самых увлекательных фактах о Перми. Место встречи – Пермская государственная ордена «Знак Почёта» краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького. 
15 сентября с 10:00 до 15:30ч. состоится научно-практическая конференция, которая пройдет в конференц-зале Пермского государственного национального исследовательского университета. В мероприятии примут участие представители Федеральной палаты адвокатов, судейского сообщества и органов прокуратуры Пермского края, ученые и практикующие адвокаты. В рамках конференции планируется обсуждение как организационных вопросов адвокатской деятельности, так и актуальных проблем уголовного судопроизводства. В 17:00 в банкетном зале White hall на берегу р. Кама состоится торжественный ужин. Организационный взнос участников – 3500 рублей необходимо перечислить до 20 августа 2023 года. 
Контактный телефон​​ 8-919-457-27-87​ Семерикова Ирина (ВТБ, СБП по номеру телефона с указанием ФИО адвоката и слов «Форум адвокатов».
В случае необходимости оплату можно произвести по РЕКВИЗИТАМ Адвокатской палаты Пермского края. Наименование организации- получателя: Негосударственная некоммерческая организация «Адвокатская палата Пермского края»:
ИНН5904079074КПП590201001Р/сч №40703810516460000003к/сч30101810145250000411БИК банка044525411Банк получателя: ФИЛИАЛ "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ" БАНКА ВТБ (ПАО) г. МОСКВА
НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА: "Взнос на ведение уставной деятельности, включая мероприятие 15.09.2023"

Для участников форума организован конкурс «Позиция защиты», итоги которого будут подведены в рамках мероприятий форума. Победители и призеры будут награждены дипломами и ценными подарками. Положение о конкурсе прилагается.

[bookmark: _GoBack]Мы приготовили для вас интересную и насыщенную программу и будем рады встрече на гостеприимной пермской земле. Ждем подтверждения участия и направления конкурсных работ до 28 августа 2023 года. Ссылка для регистрации участия в форуме и направления конкурсных работ:
https://docs.google.com/forms/d/1Hdd5MiLlkax3S9sNCWaFYmSjyjeF7kBTQMbCueI7590/edit 
Заполнение регистрационной формы одновременно означает согласие на хранение и обработку предоставленных персональных данных.  
Полная программа мероприятия будет сообщена дополнительно.

С уважением,
Оргкомитет форума.

